
RESOLUCIJA PO TREH MESECIH

Dober začetek
Industrijska proizvodnja presegla načrtovano/lzvozni cilji se
odmikajo/16 izgubarjev/Naložbe kasnijo

Na junijskl skupičini bodo delegati vseh
treh zborov bežigrajske obtinske skupščine
obravnavali analizo uresnlčevanja resolucije
o družbenoekonomsketn razvoju Bežigrada v
prvih letošnjih treh mesecih. Izvršni svet, ki je
anallzo obravnaval na eni svojih majskih se|,
je ugotovil, da je bežigrajsko gospodarstvo
kljub neugodnim gospodarskim razmeram
doseglo sorazmerno dobre poslovne rezutta-
te. Ker je preseglo večino ciljev, opredeljenih
v resoluciji, za letošnje leto, je z rezultati prvih
treh mesecev postavilo tudl trdne temelje za
uresničitev zastavljenih ciljev do konca leta.

Družbeni proizvod se je v prvih treh mesecih
nominalno povečal za 36,4 odstotka, realno pa
za 3,3 odstotke - resolucija je predvidevala
2odstotno povečanje Industrijska proizvodnja
je kar za 3,3 odstotka presegla načrtovano
2,5odstotno povečanje Konvertibilni devizni
prilivi so bili vobravnavanem obdobju nekoliko
manjši, kot smo načrtovali in so se povečali od
začetka leta za 16,2 odstotka Konvertibilni de-
vizni odlivi pa so ostali na lanskoletni ravni, kar
določa tudi resolucija. Fizičm obseg izvoza se

je v prvem tromesečju zmanjšal za 4,8 odstot-
ka, fizični obseg uvoza pa se je povečal za 48
odstotkov Ti rezultati kažejo, da bomo do kon-
ca leta težje uresničili izvozne in uvozne cilje,
so ugotovili člani izvršnega sveta.

Število zaposlenih po prvih treh mesecih
ostaja na enaki ravni kot v enakem lanskem
obdobju, čeprav resolucija predvideva 0,8-od-
stotno povečanje. Povprečni netto osebni do-
hodek na zaposienega v gospodarstvu. je po
prvih treh mesecih znašal 16.745 dinarjev V
primerjavi z lanskim povprečjem se je nominal-
no pcvečal za 0,6 odstotka. v primerjavi zena-
kim obdobjem lani pa je realno padel za 7,9
odstotka Načrt je predvideval le 7.5-odstotni
padec netto osebnih dohodkov Ob ugodnih
podatkih in finančnih rezultatih osebni dohod-
ki realno padajo bolj kot smo načrtovali. Pri
delitvi čistega dohodka pa je po daljšem času
ponovno prisotna želja organizacij združenega
dela. da bi se sredstva za reprodukcijo večala

Ob trimesečju je 16 bežigrajskih organizacij
združenega dela poslovalo z izgubo. ki je skup-
no znašala 703,116.453 dinarjev če primerja-

mo letošnjo izgubo z lansko ob istem času, jo
je »pridelalo« 7 organizacij združenega dela
manj, žal pa se je letos skupni znesek povefial v
primerjavi z lanskim tromesečnim kar za 177,5
odstotka Rdeče številke so ob trimesečju zapi-
sale Savske elektrarne, tozd Elektroprenos in
tozd Elektrogospodarske telekomunikacije;
Opekarna; KIT Ljubljanske mlekarne. tozd Mle-
karne; VGP Hidrotehnik, tozd Hidrogradnje.
SCT Obnova, tozd Agroobnova; Cestno podjet-
je, tozd Gradnje; Geološki zavod Ljubljana,
tozd Vrtalno minerska dela; lnex Adria Avio-
promet; Petrol, Trgovina z nattnimi derivati,
tozd Trgovina na debelo; Slovenijaavto. Avto-
merkur. tozd Servis; Avtocommerce, tozd Ser-
vis; Instalacija. tozd Projektivni biro. ZRMK,
tozd inštitut za ceste; ČGP Delo, tozd Delo in
tozd Studioza marketing in propagando. Pove-
zovalni procesi v gradbeništvu so precej
zmanjšali število izgubarjev v tej gospodarski
panogi V večini organizacij združenega dela
so bili vzroki za izgubo ukrepi politike gospo-
darske stabilizacije na področju cen.

11 organizacij združenega dela je ob trime-
sečju tudi neupravičeno izplačalo višja sred-
stva za osebne dohodke od osnove, ki so jo v
začetku leta same izbraie. Stanje na področju
ključnih bežigrajskih naložb pa je takšno: Mla-
dinska knjiga tozd Tiskarna bo pričela graditi
prvo fazo Tiskarne knjig ob koncu letošnjega
leta, celotna Belinkina naložba bo predvidoma
končana prihodnje leto, Iskra-Delta pa bo za-
čela graditi Tovarno računalnikov šele prihod-
nje leto

ga dela in krajevnih skupnostih
ter delegacijami za samoupravne
interesne skupnosti družbenih
dejavnosti. Predvsem manjkajo
njegove normativne opredelitve.
Delegati velikokrat ne zvedo za
sprejete sklepe, zato tudi ni niko-
gar mogoče pobarati po odgo-
vornosti za njihovo izvajanje.
Miran Vovk, delegat konference
delegacij ČGP Delo, je dejal, da
ne verjame ugotovitvi poročila, ki
pravi, da večina organizacij zdru-
ženega dela razpolaga z zadost-
nim številom slrokovno uspo-
sobljenih delavcev za razlaganje
delegatskih gradiv. Ugotovil je,
da bi se morala delovna skupina
v delovni skupnosti samouprav-
nih interesnih skupnosti družbe-
nih dejavnosti, ki jo omenja po-
ročilo, že doslej bolj aktivno
vključevati v pojasnjevanje dele-

delegatskega sistema v skupšči-
nah SIS s področja družbenih
dejavnosti in stališča družbeno-
političnega zbora o tej proble-
matiki. Družbenopolitični-zbor je
pozval vse samoupravne intere-
sne skupnosii na področju druž-
benih dejavnosti, družbenopoli-
tične organizacije in temeljne sa,-
moupravne organizacije in skup-
nosti, da se čimprej lotijo učin-
kovitega odpravljanja po-
manjkljivosti in ovir za boljše de-
lovanje delegatskega sistema, na
katere opozarja poročilo. Predla-
gal je tudi, naj se programi uspo-
sabljanja vodij delegacij prilago-
dijo potrebam in možnostim de-
legatov. V prihodnje naj bi skrčili
nebistvene elemente teh progra-
mov in se bolj posvetili metodam
delovanja za učinkovito uspo-
sabljanje delegatov.


